

參加亞洲溜冰錦標賽 打敗8強 為國爭光 財務三 李婉寧獲女子花式基本型金牌



↑李婉寧以曼妙輕盈的花式技巧，在第11屆亞洲溜冰錦標賽中拿下女子花式基本型金牌。

教學評鑑實施兩週

【記者黃婧淳報導】今（23）日起至下週五為非畢業班教學評鑑週，請同學進入網址：<http://www.emis.tku.edu.tw/>，點選「網路教學意見調查系統」即可進行評鑑。

教育學院表示，為使上網評鑑率達到最高點，且不佔用教師上課時間，請各學系各班利用實習、實驗課程或利用未排課之空檔時段，由各相關助教，依照由教育學院安排之日期、節次、電腦教室，帶領同學上網評鑑，如無法配合全班評鑑時間的同學，則請於規定日期內自行上網評鑑。

畢業班學生選非畢業科目的，也須在本週內完成評鑑工作。教學評鑑之成果將供各教學單位及任課教師日後改進教學之參考，請同學積極配合參與網路評鑑，使教學評鑑工作順利進行。

五虎崗文學獎週五決審

【記者吳佩儀報導】第21屆五虎崗文學獎決審會議暨頒獎典禮將於本週五（27日）下午1時10分，分別在文館1522室及L301室舉行，此次小說組投稿作品共20篇，入圍決審7篇；極短篇共25篇，入圍8篇；新詩組共55篇，入圍16篇；散文組則共有28篇，入圍9篇。

決審會議分為3場：小說和極短篇組由呂正惠主持，評審為李昂、呂正惠、王麗華；詩組是趙衛民主持，評審為唐捐、天洛、趙衛民；散文組則由徐國能主持，評審為陳芳明、徐國能、陳葆文。欲欣賞入圍決審作品請連結至<http://studentclub.tku.edu.tw/~ckucs/one.htm>。五虎崗文學獎執秘中文二B林璟蓉表示：「創作不是中國人的權利，這次也有工學院同學投稿，歡迎全校同學到場旁聽決審會議。」

鐵飯碗難擋 教程申請人數降低

【記者王頌報導】由師資培育中心所舉行教育學程甄選錄取名單已出爐，本週四（26日）中午12時至13時30分在化館中正堂Q409將辦理錄取報到及選課說明會，請錄取同學親自報到，否則視同放棄。

近年來本校欲報名甄選教育學程的同學明顯減少，教育部規定中小學教育各招收135人，但小學教育學程卻只有82人報名，經過筆試、體能測驗和面試，最後錄取61人；中學學程有288人，最後錄取135人，備取8人。

師資培育中心表示，過去取得教師資格容易，但是目前中小學教師市場已達到飽和，加上新制需要付費實習半年，並加考教師甄試，還不一定有機會任教發揮所長。看來當老師的條件太嚴苛，已不是同學們心目中的鐵飯碗。

英語辯論賽 四隊伍舌戰

【記者陳振維報導】英文系於上週三（18日）晚間7時，在鰲峰國際會議廳舉辦第二屆全校英語辯論比賽，英文三B劉主強、英文三C盧逸禪、日文二A程美芝共同組隊，獲得冠軍，亞軍則是英文三C鄭家文、郭銘展、李佳穎一組。

辯論題目為：「Is the higher education in Taiwan better or worse than before？」腦力激盪與英文表達的考驗，使得現場氣氛相當緊張，安靜到只聽到冷氣聲。冠軍軍團劉主強在雙方答辯時表現堅定自信；盧逸禪運用豐富如影集「六人行」的語調，加強說服力；程美芝則用柔軟的日語式語調，一反攻擊。亞軍隊得主的3位同學調性冷靜，答辯時不疾不徐。

評審老師英文系副教授郭岱宗、助理教授王緒鼎、楊鎮魁、胡映雪，對各隊的整體發言內容、流利度、說服力進行評分。其中郭岱宗表示，參賽同學的表現都很好，但字彙仍須多加充實，讓表達更完整，最好多些幽默感，才不會讓內容太生硬。

全國第一座專業學生住宅

霞閣

學生網路住宅 出租

學生最安全的城堡—霞閣學生網路住宅

- * ADSL無限上網、快捷網路任你選
- * 24小時警衛保全、電腦磁卡管制進出、安全無虞
- * 廉價齊全、無需另行購置
- * 設有獎學金，另免費提供學生平安保險及交通車
- * 多功能公共設施（閱覽室、健身房…等）超優、超享受！
- * 五星級設備、價格超值—外租學子最佳選擇

座落地點：
台北縣淡水鎮淡金路77巷24-52號
洽租電話：
(02) 2629-3818
(02) 2755-1399 ext.3110~3119
<http://www.cathay-realty.com.tw>

國泰人壽

活動看板

日期／時間	主辦／地點	活動名稱
5/23~5/27 8:00~17:00	中工會 新工館大廳	暑期工程參觀營報名
5/23~5/27 9:00~17:00	春暉社 海報街	愛心園遊會
5/23(一) 12:30 18:30	圖書館非書組 5F多媒體資源室	播放影片「有你真好」
5/23(一) 18:00	日文系學會 學生活動中心	日文系戲劇公演「夏日的聖誕老人」
5/23(一) 19:00	商管學會 覺軒花園	五月之夜晚會
5/23(一) 19:00	跨領域口語社 文鑑音樂廳	跨領域口語社期末成果發表—快樂的出航
5/24~5/29 11:00~12:00 14:00~15:00	海事博物館 3F放映室	播放影片「對馬海峽戰役」
5/24(二) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體資源室	播放影片「千年女優」
5/25(三) 8:30~11:40	軍訓室 新工館遇過	94學年度防護團常年訓練
5/25(三) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體資源室	播放影片「神隱少女」
5/25(三) 18:30	鋼琴社 薰苔廣場	期末鋼琴發表會
5/26(四) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體資源室	播放影片「天空之城」
5/26(四) 18:30	古箏社 文鑑音樂廳	「箏情單露」古箏社單展
5/27(五) 12:30~18:30	圖書館非書組 5F多媒體資源室	播放影片「魔法公主」
5/27(五) 18:00	英文系 T301	播放紀錄片「梅子的滋味」 創作者郭笑云校友將出席
5/27(五) 18:15	華僑聯誼會 E305	華僑聯誼會會員大會
5/28(六) 18:30	基層文化服務隊 學生活動中心	時光基層業

體適能教室開放同學使用

【記者陳志堅報導】本校紹謨游泳館自即日起至6月10日，開放N201體適能教室讓全校學生使用。開放時間為週一至週六的中午12時至下午2時，需攜帶學生證登記後進入使用，其他時間則安排上課及校隊選手訓練。

體育室表示，教室內設有許多專業訓練機械，完全免費使用。有電腦跑步機、電腦腳踏車、高拉背機、二頭肌訓練機、腿部伸張機、背部訓練機、坐姿小腿訓練架、立式蹲舉小腿訓練機、多功能專業健身機、垂直式臀部雙槓訓練椅、羅馬椅、立定跳遠墊。現場另有工讀生，提供器材使用解說服務，歡迎同學多多利用。

力戰真理 橄欖球隊敗北

【記者陳志堅報導】本校橄欖球隊於上週三（18日），參加真理大學女子橄欖球隊成軍表演賽，首先由真理女子橄欖球隊及各系女同學代表，進行友誼對抗賽，接著由本校出戰真理大學，歷經激戰，終場以0：15敗北。

橄欖球隊水環四何柏毅表示：真理大學是傳統勁旅，於民國59年成立，球員不論在體格、速度方面，都十分強悍，再加上有不少橄欖球體保生，使得他們處理球的速度加快，也較能掌握比賽節奏。藉由這場比賽，使本校代表隊得到不少經驗，也將開始調整訓練的方式，來增強球隊的實力。

春暉社向小朋友宣導反毒 學習感恩 明德社辦快樂營

（攝影／詹芳豪）

高副校長明帶隊打掃

【記者符人懿報導】本校為擴大服務教育課程成效，以及維持校內整潔，訂明（24）日為「清潔日」，下午3時由行政副校長高柏園帶領，從驚聲廣場開始，由校內掃到校外。

軍訓教官陳衍正指出，明日將有會計、企管、資管與統計共4班一年級同學在克難坡、水源街及大學城週邊區域實施清潔服務，同學將人手一隻掃把，清掃街道等地，以及清除責任區區街巷弄中的垃圾與違法海報，包括把機車擺放整齊。

另外，服務教育課程暑修名單與清掃責任區已公佈於軍訓室前公佈欄，請暑修同學前往了解。

【記者王頌報導】深入社區服務的志工越來越多！春暉社於上月27日和本月3日，前往九份、十分及雲海三所國小，宣導反菸、毒、酒和檳榔等4項毒品，利用團康活動帶領下，讓小朋友清楚知道這些東西的害處。

春暉社長統計進學四張冠英說：「在雲海國小受到熱情招待，小朋友和我們在遊戲中打成一片，並且和他們共進午餐。午餐的菜是校園後面菜圃現摘下來炒的，清香甘甜，我現在還回味無窮，真想再去吃一次！」

該社公關自行進學一余佩樺表示，當初會選擇到深山偏遠小學去宣導，是因為他們到該地旅遊，發現交通不方便，資源也相當少，生活相當單純，於是主動聯絡得以成行。

此外，本月7日他們也和稻江技術學院春暉社合作，一起為台北市辰新幼稚

園舉辦義賣。當天他們在園內幫忙擺攤，販賣起玩具和美食，活動所得全數捐給世界展望會。余佩樺表示，偶爾能陪伴小孩一起活動，是一件很快樂的事，「我們能夠幫這些小朋友作善事，看到他們天真無邪，也都感到很開心呢！」

【記者顏淑惠報導】本校明德文化教育社於15日與聖約翰、真理兩大學40位同學，在淡水鎮天生國小合辦「小小天使快樂營」，教導小朋友體驗孝順、學習感恩，無論大朋友和小朋友都玩得很開心。

活動當天恰逢大雨，但是大、小朋友皆不畏風雨來參與，活動課程有大地闢闢活動，社長吳貢三林斐斐表示，爲寓教於樂，特別設計口足畫家、大手牽小手等活動讓小朋友有不同的體驗。在口足畫家這關，小朋友用嘴巴含著畫筆或腳丫夾住畫筆，寫下他們的姓名並繪畫，其中小四的趙奕琪小朋友說：「好難喔！口水都要

流下來了。」更有小朋友反映會好好珍惜自己的雙手。

爲了讓小朋友更懂得孝順的意涵，活動安排一齣戲劇，英文二陳怡君飾演叛逆的女兒，爲見網友不惜欺騙母親，執意與網友見面且險遭狼狽，此外，更將母親氣到病倒。利用劇中主角的表演，讓小朋友扒出劇中主角的錯誤示範，更加深小朋友對孝道的印象，頗能達其效果。

活動尾聲進行「寫給爸媽的一封信」，讓小朋友寫下心中對父母的感謝話語，再由明德社同學將信寄出。社長林斐斐表示，有多少人沒寫過信了呢？更何況寫給自己的父母親，「藉此活動讓小朋友學著感恩，也讓父母親感受到孩子的溫馨和可愛。」

第一次參與此活動並擔任小隊輔的中文二陳蕙盈表示：「小朋友真的很可愛、天真，這次快樂營真是來對了！」

學生最安全的城堡—霞閣學生網路住宅

- * ADSL無限上網、快捷網路任你選
- * 24小時警衛保全、電腦磁卡管制進出、安全無虞
- * 廉價齊全、無需另行購置
- * 設有獎學金，另免費提供學生平安保險及交通車
- * 多功能公共設施（閱覽室、健身房…等）超優、超享受！
- * 五星級設備、價格超值—外租學子最佳選擇

座落地點：
台北縣淡水鎮淡金路77巷24-52號

洽租電話：
(02) 2629-3818
(02) 2755-1399 ext.3110~3119
<http://www.cathay-realty.com.tw>

國泰人壽

國泰金融集團